

Αρ.Πρωτοκ. :

Αριθμός Ταυτότητας: XXXXXXXXXXXXX

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

Αρ. Εγγραφής Εταιρείας: XXXXXXXXX

ΣΥΣΤΗΜΕΝΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Κύριο/Κυρία
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
ΟΔΟΣ, ΑΡΙΘΜΟΣ
Τ.Κ, ΧΩΡΙΟ
ΕΠΑΡΧΙΑ

Αγαπητέ κύριε/κυρία,

Θέμα: Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 2014 - 2020

Καθεστώς 19.2: Στήριξη για την υλοποίηση δράσεων στο πλαίσιο της Στρατηγικής Τοπικής Ανάπτυξης με πρωτοβουλία τοπικών κοινοτήτων - Δράση 19.2.2: Δράσεις ενίσχυσης επενδύσεων για μη γεωργικές δραστηριότητες Αίτηση Αρ. XXXXXXXX

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα σας πληροφορούμε ότι η αίτησή σας εξετάστηκε και **απορρίπτεται** για τους πιο κάτω λόγους:

Σε περίπτωση απόρριψης της αίτησης, να αναφέρεται ο λόγος απόρριψης. Σε περίπτωση έγκρισης της αίτησης αλλά η κατάσταση της αίτησης δεν είναι «Επιτυχής Μοριοδότηση», να αναφέρεται «Μετά τη μοριοδότηση η αίτησή σας δεν εξασφάλισε την απαιτούμενη βαθμολογία για να συμπεριληφθεί στον τελικό κατάλογο των εγκεκριμένων αιτήσεων»

Εάν διαφωνείτε με το περιεχόμενο της παρούσας επιστολής μπορείτε να υποβάλετε ένσταση σε διάστημα μέχρι και τριάντα ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία της παρούσας επιστολής. **Μετά την πάροδο της προθεσμίας, τυχόν ενστάσεις που θα παραλαμβάνονται, θα σφραγίζονται ως εκπρόθεσμες και δεν εξετάζονται. Οι ενστάσεις πρέπει απαραίτητα να υποβάλλονται στα Γραφεία της ΟΤΔ όπου είχατε υποβάλει την αίτηση σας με το ειδικό έντυπο, Οποιαδήποτε άλλη μορφή εντύπου υποβληθεί/αποσταλεί πέραν του εντύπου ένστασης, δεν θεωρείται ένσταση και δεν θα εξετάζεται από την Επιτροπή Ενστάσεων.**



Σε περίπτωση που η αίτηση εγκρίνεται αλλά η κατάσταση της αίτησης δεν είναι «Επιτυχής Μοριοδότηση», να εμφανίζονται τα πιο κάτω:

Στον πιο κάτω Πίνακα παρουσιάζεται η μοριοδότηση της αίτησής σας:

	Κριτήρια										
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	Σύνολο
Βαθμολογία:											

Οι αιτήσεις με την πιο χαμηλή βαθμολογία που έχουν εγκριθεί προκαταρκτικά στην κατηγορία της αίτησής σας έχουν βαθμολογηθεί με χχχχ μόρια.

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση / πληροφορία, πιθανό να χρειαστείτε για την εν λόγω αίτησή σας παρακαλούμε όπως αποστείνετε στα Γραφεία της ΟΤΔ στα οποία την έχετε υποβάλει.

Με εκτίμηση,

Διευθυντής ΟΤΔ